1. Přečtěte a přeložte
In reti articulari cubiti, ad tuber frontale, operatio partis ascendentis et descendentis duodeni, capsula articularis, prope columnam vertebralem, musculus biceps brachii, musculi levatores costarum breves, appendix vermiformis, glandula suprarenalis, arteria recurrens, vena iliaca communis, liquor cerebrospinalis, ramus communicans cum nervo ulnari, pars abdominalis, organum vestibulocochleare, os ethmoidale, temporale, parietale, occipitale, arteria carotis communis, musculus pectoralis.
Sclerosis cerebrospinalis multiplex, insufficientia cordis exacerbans, trauma grave articulationis genus dextri.
2.  Spojte substantiva s adjektivy v obou sloupcích
Příklad: tuber ischiadicus, a, um parietalis, e: tuber ischiadicum, tuber parietale
caput longus, a, um brevis, e
sepsis lentus, a, um puerperalis,e
infectio directus, a, um exogenes, es
ren cysticus, a, um migrans, ntis
eczema ruber, a, um solaris, e
musculus longus, a, um biceps, cipitis
3.  Změňte dané výrazy do plurálu
Příklad: musculus biceps : musculi bicipites
fossula tonsillaris; ramus communicans; arteria gastrica brevis; ulcus durum et molle 
os gracile
4.  Doplňte správné koncovky
fracturae multiplic___ column___ vertebral___; facies ossi___ femoral___; foramen magn___ oss___ occipital___; dolores acr___ ischiadic___
5. Přeložte do latiny
Dlouhé a krátké hlavy, páteř (obratlový sloupec) štěrbina oblého vazu dělohy , bloudivá ledvina

